

供暖管道破裂淹了门头房

管道刚装上10余天,供暖方却说不负责

本报11月26日讯(见习记者 李超) 26日,淄川市民韩先生向本报反映,因为刚安装的暖气管道破裂,导致其室内及邻居地下室被淹,但当他向供暖部门要求对此负责时,却碰到了“钉子”。

据韩先生介绍,24日晚6点左右,他的门头房内供暖管道突然破裂,大量热水喷出,整个门头房及邻居地下室被淹。“当时的水流很大,不一会屋里就灌满了水,都能漫过脚面,当时我只能撑着伞到里面关掉阀门,水从前门一直流到了街上。”

在被淹的门头房里,记者还能看到一些被水浸泡过的痕迹,破裂的管道已经完全断开并错位。韩先生告诉记者,今年11月12日,淄川第六供热站的工作人员

为其安装了管道,14日试水时因为管道漏水,工作人员上门进行了维修,可是只过了10天,管道就破裂了。

事后,韩先生来到第六供热站,工作人员却表示住户室内不归他们负责,住户需要自己购买材料,他们只负责安装。对此,韩先生表示并不认同。“既然室内不归供热部门管,那为何当初他们可以卸掉我一段管道,今年又要给我重新安装上,这不是自相矛盾吗?”随后,韩先生又来到淄川供热办,工作人员表示上门安装管道只是个人行为,与供热单位无关。

“管道是他们拆的,也是他们安装的,为什么出了问题却不管了呢?现在邻居还要求赔偿,我自己的生意也耽误了,尤其是供热



▲刚安装的供暖管道已经断裂。

部门的態度很让人寒心”。目前,韩先生已经自己购买了材料并找人维修好了管道。

26日下午,记者陪同韩先生到淄川供热办公室咨询,工作人

员表示,他们已经受理了韩先生的情况,供热办负责人也已经签署意见,让韩先生与第六供热站协商,随后会根据协商情况进行相应处理。

虚开发票犯案

潜逃四年自首

本报11月26日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 曹蕊) 利用虚开增值税专用发票从中牟利,嫌疑人丁某潜逃4年后,近日主动投案自首。

据了解,丁某是烟台莱阳人,2008年至2009年间,在无实际货物交易的情况下,以支付一定比例开票费的方式,通过烟台人白某从淄博某公司向烟台某公司虚开增值税专用发票70余份,从中牟利。

博山警方接警后,立即成立专案组展开侦破,白某随即落入法网,但丁某却多次抓捕未果。警方通过对其家人进行劝说,最终丁某到公安机关投案。

住宾馆意外受伤

索赔偿却遭拒绝

本报11月26日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 夏庆田) 因为宾馆门锁损坏致使消费者受伤,要求索赔却遭到拒绝。经协调,消费者获得1500元赔偿费。

11月19日下午4时左右,家住沂源悦庄镇的朱先生和其朋友,一起入住了位于县城河西路的某宾馆,由于卫生间门把锁损坏,朱先生无意中右手被划伤,到医院缝了三针,用去医药费600元。治疗后朱先生向宾馆要求赔偿,但宾馆却以门锁划伤是顾客不小心为由,只同意支付其医疗费。无奈之下,朱先生向沂源县消保委投诉。

经多次调解,宾馆方同意支付消费者医药费600元,并赔偿误工费、精神损失费900元。

自认技术不过关

懒贼专盗敞门户

本报11月26日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张民) 近日,淄川李某(化名)因盗窃被公安机关依法逮捕,据介绍,不到一个月时间,李某竟成功盗窃4起,总价值达11000余元。26日,李某被移送检察机关受审。

8月24日,岭子镇刘某与朋友喝酒后回家,因为酒醉,大门没关就躺在沙发上睡着了。第二天刘某醒来突然发现,家中已经变样,经查看,自己的手机、部分现金以及女儿的订婚首饰都不翼而飞,刘某急忙报警。

无独有偶,据民警回忆,8月5日晚他们也接到一起相同案件,淄川区磁村镇李女士也因睡觉时未关房门,家中2000元现金被盗。

近日,民警通过特殊手段将犯罪嫌疑人李某抓获,据了解,原来是因为李某在一次撬门行窃时,不小心惊动了房主,从此,他认定自己的撬门技术不过关,所以只盗窃未关门的住户,直到李某被抓。

除旧换新

26日,在张店区潘庄社区内,工人正在建新的垃圾池。据介绍,为了保证社区卫生,社区准备新建40多处垃圾池方便市民倒垃圾,同时淘汰旧式的垃圾车。

本报记者 焦健 摄影报道



开车撞了母女俩 然后撞树翻了车

肇事司机已被送往医院进行酒精检测

本报11月26日讯(记者 姜文洁) 26日下午1点半左右,在周村区南郊镇永和村附近,一辆轿车和一辆电动车相撞,电动车上母女二人被撞伤。肇事司机因被怀疑酒驾,已被送往医院进行酒精检测。

记者在事故现场发现,轿车车身已经完全翻了过来,路边一棵树也被撞断,电动车更是被撞得“面目全非”。同时,在车旁还有一摊血迹,在距离电动车不远处有一堆呕吐物。

据目击者介绍,当时两车正从北向南走,走到永和村附近时,因为都要左拐,轿车从后边撞向了电动车,随后撞向路边的一棵树后翻车,电动车上两人当场被撞伤,轿车司机从车中爬出,身上有浓烈酒味。

记者离开时,肇事车辆已用吊车吊起,事故现场也已经处理完毕,被撞母女已被送往医院治疗,其中母亲伤势较为严重。目前关于此事故,交警部门正在做进一步调查处理。

(奖励线索提供者张先生100元)



路边。▲肇事车辆和被撞电动车翻倒在

邻居私自放水 两楼居民挨冻

问题如何解决供暖公司也很头疼

本报11月26日讯(记者 张汝树) “我们这里暖气不热,供热公司说是因为有人私自放水导致的,可是也没采取提温措施。”26日,张店柳泉新村居民打电话反映说。

“我们家里还有病人,这几天又这么冷,因为暖气不热,我们只好用上了电暖器。”柳泉新村27号楼2单元的居民告诉记者。“暖气前几天还挺热的,可是这两天温度降低了。”

“这几天天气冷了,我老伴身体又不好,只能躺在床上休息,暖气不热,在家待不下去,我就整天开着电暖器,给他盖上被子。”该居民反映说。据了解,该居民曾找过供热公司,但

至今未得到结果。

记者从其他楼层居民处了解到,他们也遇到了这种情况,“都交上暖气费了,暖气却不热。”多数居民对这种现况很是不满。

“供热公司说是因为部分居民私自从供热系统中放水引起的,可是也没有采取相应的补救措施。”居民介绍说,“供热公司不能光提出不热的原因,而不去采取措施,那样不成了扯皮了吗?”

据居民介绍,他们也曾听说有人私自放水是为了洗脚或者洗衣服,因为水很清澈,温度又不错,这让一部分占便宜的人看到了好处。“如果真是为了洗脚或者

洗衣服而影响这么多居民,那也太不厚道了。”居民们抱怨说。

记者从淄博双星供热公司贴在小区单元楼门上的紧急通知中看到,他们已经检测到,第三供热站供暖不热,是因为供热系统失水严重引起的,而失水严重就是因为部分居民私自放水引起的,供暖公司还在紧急通知中提醒并禁止市民再从系统中放水,但如何杜绝居民私自放水,供暖公司也很头疼。

“既然知道是有人私自放水引起的,供热公司就应该及时采取补救措施,而不是放任不管,我们希望供热公司能够理解居民的难处,快点想办法解决问题。”居民表示。